



キャンパスの移動もラクラク。 気軽に持ち歩ける 約875g*2の 軽量スリムボディ。

Powerful

新

くわくを見つけよう。

最新の高性能CPU搭載で パワフルな使い心地。 約24.0時間の バッテリー駆動*1だから 好きな場所で勉強できる。

Strong

アメリカ国防総省制定の 「MIL規格」に準拠した テストをクリア*³した 堅牢ボティだから 持ち歩いても安心。

プレミアムモバイルノート

• dynabook GCX83

安心の 3年保証

型番・カラー	OS	CPU	ディスプレイ	SSD*5	メモリ	軽さ ^{*2}	バッテリー 駆動時間* ¹	Windows Hello 対応認証機能
A69AG6W61LL1 (オニキスブルー)	Windows 11 Pro	インテル [®] Core™ i5-1340P プロセッサー	13.3型 FHD (IGZO* ⁶ ・ノングレア)	256GB SSD*7	8GB (交換・増 設不可)	約875 g	約24.0時間	顔認証センサー*4

*1JEITAバッテリ動作時間測定法(Ver.2.0)による値。実際の駆動時間は使用環境および設定などにより異なります。本製品にはバッテリーバックが内蔵されています。お客様ご自身でバッテリーバックの交換はできません。*2質量は平均値。製品により質量が異なる場合があります。 *3 無破損、無故障を保証するものではありません。MIL規格に基づいて、一部当社が設定した試験条件に従い試験しています。これらのテストは信頼性データの収集のためであり、落下、衝撃、振動または使用環境の変化などに対する製品の耐火性をお約束するものではありません。また。これらに対する修理費用は、保証期間内でも有料になります。 *4 本機能を使用するには、あらかじめ設定が必要です。顔認証機能は、データやハードウェアの完全な保護を保証しておりません。本機能を利用したことによる、いかな管は、持ち間して、いっさいの責任は負いかねますので、ご予承ください。顔認証をするときは、顔認証センサーの正面に顔を向けてください。顔認証センサーの上に保護シートが貼ってある場合には、顔認証センサーの正面に顔を向けてください。顔認証をレンサーの上に保護シートが貼ってある場合には、顔認証機能を使用する前に必ず保護シートをはがしてください。顔認証機能は室内での使用をお勧めします。屋外では太陽光の影響により顔認証の登録や顔認証によるWindowsのサインインなどに失敗することがあります。 *5 「デバイスの暗号化」は初期値では「オン」になっています。 *6 IGZOとはインジウム(In)・ガリカム(Ga)・亜鉛(Zn)・酸素(O) の化合物による液晶です。 *7 SSDはソリッドス・トートドライブ(Solid State Drive)の略称であり、フラッシュメモリを記録媒体とするドライブです。※画面はハメコミ合成です。 ※画面は実際のイメージとは異なる場合があります。Microsoft Storeアブリは別売です。ご利用になれるアブリは国/地域によって異なる場合があります。Microsoft Storeアブリは別売です。ご利用になれるアブリは国/地域によって異なる場合があります。



POINT

4年間使える! 最新モデル

Windows 11

Windows 11搭載

ハイパフォーマンス



iRIS_x

第13世代 インテル® Core™ i5 プロセッサー搭載

オンラインコミュ ニケーションが快適!



AIノイズキャンセラー/ Alカメラエフェクター/ Webカメラシャッター

サインインは 顔を向けるだけ



顔認証センサー

タイピングが 楽しくなる



入力しやすいキーボード

左側面部

08

大学生活にパソコンは必需品!



レポート作成・提出 試験対策 ゼミ活動 プレゼンテーション 卒業論文 就職活動

など

薄くて軽いモバイルノートなら、いつ でも好きな場所で使用できます。また、 入学後すぐに必要な履修登録もパソコ ンがあればスムーズに行えます。

使い勝手に配慮された充実のインターフェース



◆セキュリティロック・スロットThunderbolt™ 4* (USB4™ Type-C) コネクタ×2

⊕HDMI®出力端子 のUSB 3.2(Gen1) コネクタ **③マイク入力/ヘッドホン出力端子**

* 市販のThunderbolt™ 4対応周辺機器が必要です。

■ハードウェア仕様



■主なソフトウェア

①microSDカードスロット

②USB 3.2 (Gen1) コネクタ

★印のソフトウェアのみ、当社でサポートを行っております。その他のソフトウェアに関しては、ソフト製造元名社でサポートを行っておりますので、付属の取扱説明書またはパソコンで見るマニュアルをご覧ください。

インターネット/通信	インターネット閲覧	Microsoft Edge		*
		AIカメラエフェクター		*
AV機能	Web会議アシスト	AIノイズキャンセラー	注1	*
A V 1988 HE		ワンタッチマイクミュート	注2	*
	サウンドシステム	DTS Audio Processing		*
	ボイスレコーダー	TruRecorder		*
	データ移行	PC引越ナビ		*
実用	7 - × 191]	バックアップナビ クラウド		*
	リカバリーディスク作成	dynabookリカバリーメディアクリエーター	注3	*
サポート	ガイド・マニュアル	おたすけナビ		*
サホート	カイト・イーコアル	パソコンで見るマニュアル		*
	データ復旧	dynabookファイルレスキュー	注4	*
その他	データ消去	ハードディスクデータ消去機能		*
	ユーザー登録	dynabookお客様登録		*

- 注1) TeamsやZoomなどをはじめとするミーティングアプリの音声に対しノイズを除去。使用するアプリケーションや外部音声デバイスによってAI/イズキャンセラーの効果が適用されない場合があります。
 注2) OSレベルママイクをミュート(ショート解除します。
 注3) アプリケーションやシステムのリカバリー用データをストレージ内に保存しています。そのため、アプリケーションDVDおよびリカバリーディスクは付成しておりません。あらかじめストレージ内のリカバリーディテクを、USBメモリまたはDVDディスク/ブルーレイディスクに保存することを推奨します。また。DVD-FAMディスクァの書き込みはできません。
 と指送します。また。DVD-FAMディスクァの書き込みはできません。
 と推送します。また。DVD-FAMディスクァの書き込みはできません。
 は2) OSが起動しないときに、ストレージとのファイルを別の保存メディアへ返避させるためのソフトです。ストレージ上のすべてのファイルの放散・復元を設定するものではありません。ストレージがありません。おいました。または暗号であったいたが表している場合は、投助、保存することができません。さた、スタテム保存を持つファイル、および、暗号化されたファイル、または暗号化されたストレージからは、表助できません。
 ※ソフトウェアによっては、使用にあたりセットアップが必要となる場合があります。
 ※ブレインストルソアトは市路のバッケーン製品とソフト内容、取扱契押者(マニュアル)、その他付属ソフトにおいて一部異なるものがあります。
 ※アレイストルーツアトは市路のバッケーン型品とよっては、一部機能のよります。
 ※メフトウェアやリーどによっては、一部機能も対すで設備といます。
 ※本カタログ記載の内容は、本体工場出荷時の仕様です。学校指定のカスタマイズにより、セキュリティソフトなど搭載ソフトウェアが異なる場合があります。

PCグリーンラベルの 基準(Ver.14)に適合







https://dynabook.com/pc/eco/ imoss/index.html

「RoHS指令」に



PCを回収・リサイクル PCリサイクルマークがついた当社PCは、排出時に 新たな回収再資源化料金のご負担なく引き取ります。 リサイクル



ペンテル、Intel D.ゴ、Intel Core、Littel Insiden ゴ、Iris、Thunderbolt、Thunderbolt、Tunderbolt、Tilt、アメリカ会親語および/またはその他の間における Intel Corporation まはその子会社の無限です。●Microsoft、Windowsは、楽聞Microsoft Corporationの楽団およびその他の間における登録無罪または無限です。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団および/またが、10 Subject Corporationの楽団およびその他の間における自動機能です。●Microsoft Corporationの楽団およびその他の間における自動機能です。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団およびその他の間における自動機能です。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団およびというでは、10 Subject Corporationの楽団およびその他の間におけるためには登録機能です。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団をする。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団およびとの他の間におけるためには登録機能です。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団をよります。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団およびその他の間におけるためには登録機能です。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団をよります。中のMicrosoft Littel Intel Corporationの楽団をよります。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団を表します。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団を表しまします。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団を表しまします。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団を表しまします。●Microsoft Littel Intel Corporationの楽団を表しまします。●Microsoft Littel Intel Corporation Processes Intel Corporationの楽団を表しまします。■State Corporationの楽団を表します。●Microsoft Littel Intel Corporation Processes Intel Corporation Process

本カタログ掲載商品のご購入に関するご相談はこちらまで

株式会社 アドバンスト インターナショナル **〒221-0834** 横浜市神奈川区台町13-11 ヒルトップ横浜 101号室 TEL 045-475-0570



安全に関するご注意

正しく安全にお使いいただくために、ご使用前に必ず取扱説明書の 「安心してお使いいただくために」などをよくお読みください。